

Errata

1. P.3463, Eq.(48): $\hat{P}'_1 \hat{V}_{22}^{-1} \hat{e}_1$ and $\hat{P}'_2 \hat{V}_{22}^{-1} \hat{e}_2$ should be $\hat{P}'_1 \hat{V}_{22}^{-\frac{1}{2}} \hat{e}_1$ and $\hat{P}'_2 \hat{V}_{22}^{-\frac{1}{2}} \hat{e}_2$, respectively.